
VERBALE GIURIA - SELEZIONE ELABORATI 
 10^ edizione CONCORSO “S.BERNARDO PER LA SCUOLA”   

 

Torino,	  14	  maggio	  2014	  
	  Centro	  Incontri	  Regione	  Piemonte	  di	  Torino	  

	  
Segnaliamo	  che	  la	  GIURIA	  composta	  da	  

Giorgetta	   Caccamo,	   Segreteria	   Particolare	   Direttore	   Generale	   Ufficio	   Scolastico	   Regionale	   per	   il	   Piemonte,	  
Ministero	  dell’Istruzione,	  Università	  e	  Ricerca	  
Lavinia	  Fogolari,	  Junior	  Brand	  Manager	  S.Bernardo	  
Angelo	  Mistrangelo,	  Giornalista	  e	  critico	  d’arte	  La	  Stampa	  
Bruna	  Pangallo,	  Referente	  ITER	  Istituzione	  Torinese	  per	  una	  Educazione	  Responsabile,	  Città	  di	  Torino 	  
hanno	  valutato	  gli	  elaborati	  provenienti	  dalle	  scuole	  di	  Piemonte,Liguria	  e	  Lombardia	  e	  a	  suo	  insindacabile	  
giudizio	  ha	  stilato	  all'unanimità	  la	  graduatoria	  dei	  primi	  4	  classificati	  	  	  

	  
Categoria	  PULCINI	  	  	  

premio:	  Scuola	  di	  Armeno	  (No),	  classe	  1^	  Insegnanti	  Senes	  Laura	  Maria	  e	  Mara	  Lavarini	  
premio	  “Meritevoli	  di	  Menzione	  per	  la	  passione	  nel	  lavoro	  eseguito”:	  	  
Scuola	  Primaria	  G.Allievo	  di	  Torino	  insegnante	  Castelli	  Giuseppe;	  Scuola	  Don	  Milani	  di	  Vigevano	  (Pv)	  insegnanti	  Strada	  e	  
Ariela;	  Scuola	  di	  Crotte	  (To)	  insegnante	  Bonino;	  Scuola	  Primaria	  Novaro	  di	  Torino	  insegnante	  Calvo;	  Scuola	  Primaria	  Elsa	  
Morante	  di	   Settimo	  T.se	   (To)	   insegnante	  Quaglietta;	   Scuola	  di	  Via	  Tollegno	  Torino	   insegnante	  Bianco;	   Scuola	  Abba	  di	  
Torino	  insegnante	  Manghisi;	  Scuola	  Cerese2	  di	  Borgo	  Virgilio	  (Mn)	  insegnanti	  Bonanno	  e	  Martorana;	  Scuola	  Arcobaleno	  
di	  Trivolzio	  (Pv)	  insegnante	  Farinella;	  Scuola	  di	  Montafia	  (At)	  insegnante	  Badella;	  Scuola	  Tagliolo	  di	  Tagliolo	  Monferrato	  
(Al)	   insegnante	  Malaspina;	   Istituto	   Sacro	   Cuore	   di	   Vercelli	   insegnanti	   Balzaretti	   e	   Gaudino;	   I.C.	  Mazzei	   di	   Vittorio	   di	  
Pioltello	   (Mi)	   insegnante	   Salzano;	   Scuola	   Lugaro	   di	   Torino	   insegnante	  Giannini;	   Scuola	  Anselmi	   di	   Imperia	   insegnante	  
Brunengo;	   Scuola	   La	   Mongolfiera	   di	   Torino	   insegnante	   Burlini;	   Scuola	   di	   Mattie	   (To)	   insegnante	   Polibio;	   Scuola	   San	  
Donato	  di	  Torino	  insegnante	  Barra;	  Scuola	  Rodari	  di	  Como	  insegnante	  Manzoni.	  
	  

Categoria	  JUNIOR	  	  
premio:	  Scuola	  Primaria	  Cristoforo	  Astengo	  di	  Savona,	  classe	  3^D	  Insegnanti	  De	  Martino	  Angela	  

	  	  	  e	  Pompili	  Gina	  
premio	  “Meritevoli	  di	  Menzione	  per	  la	  passione	  nel	  lavoro	  eseguito”:	  	  
Convitto	  Umberto	  I	  di	  Torino	  insegnante	  Romanin;	  Scuola	  Primaria	  S.Dorotea	  di	  Arcore	  (Mb)	  insegnante	  Rocca;	  Scuola	  
Primaria	  S.Pellico	  di	  Torino	  insegnante	  Barberis;	  Scuola	  Primaria	  Rossignoli	  di	  Nizza	  Monferrato	  (At);	  Scuola	  Matteotti	  di	  
Sant’Olcese	  (Ge)	  insegnante	  Simone;	  I.C	  San	  Domenico	  Guzman	  di	  La	  Spezia	  insegnante	  Faggian	  

	  
Categoria	  SENIOR	   

premio:	  I.C.	  di	  Nole	  (To),	  classe	  2^B	  Insegnante	  Corgiat	  Mecio	  Marina	  
premio	  “Meritevoli	  di	  Menzione	  per	  la	  passione	  nel	  lavoro	  eseguito”:	  	  
I.C.	  Passerini	  di	  Induno	  Olona	  (Va)insegnante	  Vincenzi;	  Scuola	  Media	  De	  Marchi	  Gulli	  di	  Milano	  insegnante	  Ferro;	  Scuola	  
Media	  Antonelli	  di	  Torino	  insegnante	  Bertolazzi;	  Scuola	  Media	  F.Gilera	  di	  Arcore	  (Mi)	  insegnanti	  Giussani	  e	  Genovesi	  
	  
	  

Categoria	  MERITEVOLE	  	  
premio:	  Scuola	  di	  Nucetto	  I.C.di	  Garessio	  (Cn)	  Insegnanti	  Romano	  Orietta	  e	  Raimondo	  Cinzia	  

	  
	  
il	  Presidente	   	   	   	   	   	   	   	   	   	   l	  Segretari	  

Giorgetta	  Caccamo	  
Angelo	  Mistrangelo	   	   	   	   	   	   	   	   	   Bruna	  Pangallo	  	  


